



資工系學會活動錦集

文／吳柏憲 資工系學會會長

交大資工系學會是由一群對系上活動以及服務系上同學抱有熱忱的大二及大三學生們所組成的學生自治團體，我們主要負責擔任系上及學生之間的溝通橋樑、維護高中生專區和考古題系統等網站，以及舉辦各式各樣別出心裁的活動聯繫系上同學、老師之間的感情，致力於讓整個資工系感情更好，期望能打造真正的資工大家庭。想知道我們這學年到目前為止舉辦了哪些活動嗎？那麼就一起來看看吧！

選課大會

新生面對大學新生活必定會遇到選課的問題，不只是關於選課系統的操作，還有像是畢業門檻、課程內容等等都是他們想瞭解但卻較少有管道可以知道的部分，因此我們舉辦選課大會詳細的介紹各式各樣的必修、選修、通識課等等並且實際示範操作選課系統，讓新生一目瞭然，輕鬆跨過大學生涯的第一道難關。

相見歡

直屬制度一直以來都是新生詢問度相當高的項目，面對新生活的新生都希望有學長姐能夠解答自己的許多問題，因此這個活動的目的就是讓彼此不熟悉的大小直屬能夠透過我們設計影片問答環節以及團康遊戲認識彼此，讓小直屬在大學的路上能有一個能為自己解惑的人，不會感到迷茫無所適從。

系內抓馬盃

抓馬是取戲劇的英文 drama 發音而來，顧名思義抓馬盃是一個戲劇比賽，而這個活動的特點是以班級為單位，由大一四個班選出的導演、編劇等等

帶領各班同學一起籌備並完成一齣戲劇，而系學會則負責規劃流程並提供戲劇上的建議與協助，目的是希望讓同班同學之間更認識彼此，搭配系上將同班同學分配同一堂課的分針，期望新生不論是未來在課業，活動上都可以互相扶持、照應。

期中關懷大會

期中、期末一直是大部分學生的惡夢，不論是對初次體驗的新生還是身經百戰的大二、大三甚至大四學生來說都需要付出相當多的時間精力在上面，因此我們特別在期中考周結束後舉辦期中關懷大會，讓同學們在考完期中考後能一起聚餐，玩小遊戲、互相分享自己的期中考等等，讓同學們能在緊繃的考試後能有一個好好放鬆以及認識更多新朋友的機會。

企業參訪

我們也致力於讓同學們提早認識未來職場環境，讓資工同學提早為未來做準備，我們分別到 Google 以及 aws 的台北辦公室進行參訪，透過公司員工們的介紹與經驗分享讓同學們對未來的規劃不再迷茫，期許同學們都能做一位真正的資工人。

聖誕周

聖誕周是由一連串不同的小活動所組成，除了在工三大廳布置許願牆，我們還舉辦了薑餅屋、巧克力傳情等活動，希望能讓同學老師們感受到 12 月歡樂的耶誕氣息，另外還有與交大另外三系合辦的耶誕舞會，讓資工同學有機會認識平常比較沒機會接觸到的別系同學，並留下一個美好的耶誕回憶。